

**Аналитическая справка о функционировании деятельности  
центров "Точка роста" (для созданных в 2019-2020 годах и  
функционирующих центров).**

**МОБУ СОШ № 22 им.И.В.Колованова  
ст.Чамлыкской Лабинского района по итогам 2022-2023 учебного  
года**

На базе центра гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» в 2022-2023 учебного году проводились следующие мероприятия.

Воспитанники Центра стали участниками открытого турнира по шахматам. В рамках кружка «Первая помощь» школьники провели показательные занятия для учащихся школы по оказанию первой помощи при травмах, безопасность во время пребывания в различных средах, основы комплексной безопасности населения, на данные мероприятия были приглашены медицинский работник школы и специалист по охране труда и технике безопасности, которые выступили перед детьми с лекцией по теме безопасности жизнедеятельности.

В рамках 3д арт был проведена выставка предметов, изготовленных на 3д принтере для учащихся младших классов.

В конце 3й учебной четверти учащиеся в рамках Центра «Точка роста» стали участниками открытого урока для учащихся начальных классов. Школьники продемонстрировали свои достижения, знания и навыки, которые получили за время обучения в Центре.

В каникулярный период воспитанники Центра в рамках кружка «Программирование» стали участниками первенства школы по киберспорту между группами учащихся 6-9 классов школы.

Также в рамках предмета «Первая помощь» школьники стали участниками открытого урока. На нем присутствовали учащиеся начальных классов, которым воспитанники кружка показали приемы оказания первой помощи в случае травмы.



В рамках кружка «Геоинформационные технологии» был проведен показательный урок по управлению квадрокоптером в помещении.

В рамках 3д арт была проведена выставка предметов, изготовленных на 3д принтере для учащихся 5-6 классов.

Были проведены соревнования по киберспорту среди учащихся 4-5, 10-11 классов.

На базе центра гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» в течение отчетного периода проводились следующие мероприятия.

В рамках кружка «Геоинформационные технологии» были проведены соревнования по киберспорту среди учащихся 6-8 классов. Также школьники стали участниками соревнований с использованием информационных технологий.

В рамках предмета «Первая помощь» школьники стали участниками показательного занятия по оказанию первой помощи в чрезвычайных ситуациях, произошедших с человеком.

В завершении учебного года были проведены показательные выступления воспитанников кружков Центра Точка роста для учащихся 1-4 класса с целью привлечения ребят к занятиям в следующем учебном году: «3Д – арт», «Первая помощь», «Геоинформационные технологии», «Шахматы», «Юный фотограф».

Учащиеся школы охвачены дополнительными общеобразовательными программами цифрового и гуманитарного профиля в рамках работы центра «Точка роста». Работа Центра осуществляется по направлениям: «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности».

Основной целью Точки роста является формирование у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в рамках дополнительного образования, организация занятости учащихся во внеурочное время в соответствии с графиком.

Педагоги активно использовали оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеofilмов, видеоуроков, проводят



практические занятия по обучению навыкам оказания первой помощи пострадавшим на современных тренажерах. Использование осуществлялось как в рамках дополнительного образования, так же в урочное время. Школьники использовали оборудование для съемки флешмобов, конкурсов и пр.

В программе обучения предмету «ОБЖ» в классах проходят практические занятия на такие темы как: первая помощь при травмах, безопасность во время пребывания в различных средах, первая помощь, основы комплексной безопасности населения. Навыки оказания первой медпомощи отрабатываются на уроке «Первая помощь» при помощи современных тренажеров-манекенов и другого наглядного оборудования осуществляются профилактические занятия по оказанию первой помощи.

В рамках работы Центра проводились социокультурные мероприятия. Учащиеся 1-4 классов участвовали в открытом турнире по шахматам. Учащиеся кружка «Программирование» принимали участие в соревнованиях по кибербезопасности. В рамках кружка «Геоинформационные технологии» школьники научились управлять дроном. Осуществлялась съемка квадрокоптером акции «Бессмертный полк» 9 мая 2022 года.

В конце 2022-2023 учебного года учащиеся в рамках Центра «Точка роста» стали участниками открытого урока для учащихся начальных классов. Школьники продемонстрировали свои достижения, знания и навыки, которые получили за год обучения в Центре.

Руководитель  
центра  
«Точка роста»

Ольга Рижкова Д.В.

1.06.2023 год